Тематичні вподобання та характеристики 
гравців Го

Гра Го – логічна та інтелектуальна гра, розвиває аналітичне та стратегічне мислення, але ці факти, на жаль, мало відомі пересічному українцю. Цю гру просто так не купиш в магазині настільних ігор, а майстер-класи по грі Го не користуються популярністю.
Відповідно з цим, постало запитання, хто ж все таки ці малочислені гравці та які їх характеристики. 

Джерела данних:
1) Форум Української федерації по грі Го (http://forum.ufgo.org/);

2) Сторінки спільнот в соціальних мережах:
· Федерація Го України (https://vk.com/fguorg) – 141 учасник, з них 104 з України;
· Київський Го-клуб «Супутник» (https://vk.com/club1986252) -  177 учасників, з них 127з України, яких було піддано подальшому аналізу;
· Гра Го – 763 учасника, 232 з України, з них проаналізовано 198 учасників;
· Гра Го в Одесі – 201 учасник, 177 з України, з них 154 учасника;
· Гра Го (Хмельницький, Україна (https://vk.com/club6249662) -  24 учасника, 22 з України, з них проаналізовано 18, оскільки 4 учасники вже були проаналізовані через інші спільноти;

3) Профайли гравців в Го, які членами вищезгаданих спільнот. 

Всього проаналізовано: 601 учасник.

Обмеження дослідження: дані, які приведені в даній роботі, представляють не всіх гравців Го, а покривають лише тих, які мають доступ до мережі Інтернет, користуються форумом та соціальною мережею www.vk.com.

Тематичні вподобання гравців Го.
Про що ж люблять поговорити гравці Го?
Звісно, найулюбленіші теми,які найчастіше переглядаються й обговорюються – це сама ж Гра. Але певні її аспекти є більш популярними, якісь менш.


Джерело даних: Форум Української федерації по грі Го (http://forum.ufgo.org/)

Отже, як бачимо на Діаграмі 1, найбільше гравці Го люблять обговорювати саме процес гри (32%), люблять говорити про ходи та вирішувати різноманітні задачки. Також не проти вони й обговорити інших гравців(18%) - як суперників, так й вже відомих. Й зрозуміло, що досить болючою темою для активних гравців є популяризація гри (16%), де розглядають всілякі можливості прорекламувати гру на проектах, зняти рекламне відео та інші різноманітні джерела поширення гри.


Про що ще люблять говорити гравці Го?


Джерело даних: Форум Української федерації по грі Го (http://forum.ufgo.org/)

Як бачимо на Діаграмі 2, гравці Го – люди різносторонні, але все ж найбільше вони люблять поговорити про літературу та фільми (21%), при чому фільми обговорюються,як художні, так й  документальні. Не обминуло їх й обговорення ситуації в Україні, але при цьому все цим не завершується, люблять поговорити й про новини Японії та інших частин світу.



Портрет гравця Го
Дослідивши сторінки гравців Го в соціальних мережах, можна скласти таку орієнтовну картину. Гравці Го – це переважно чоловіки (82%), у віці від 24-х до 35 років (52%). Та невелика кількість жінок, які зацікавлені у цій грі,мають такий же вік – 24-35 років (56%). Звісно, варто враховувати, що не всі гравці Го є в соціальних мережах та не всі з них є членами вищезгаданих спільнот.





Де проживають гравці в Го?



Джерело даних: сторінки учасників тематичних спільнот в соціальній мережі www.vk.com

Гравці Го розкидані по всій території України, але все ж 37,7 % перебувають у Києві, й що цікаво, що 17,5 % (друге значення спільноти по величині) перебуває на Півдні. Цікаво було б дослідити, що зумовлює таке поширення Го по різним частинам України. 

Характеризуючи інші аспекти портрету гравця Го, варто відмітити, що не всі вподобання були доступні, але все ж можна скласти картину, наприклад, того, яку ж музику слухають ці люди.


Джерело данних: сторінки учасників тематичних спільнот в соціальній мережі www.vk.com

На Діаграмі 4 можна побачити, що ці люди є прихильниками визначених видів музики (не дивлячись на розділ «Інше» в 13%, яка містить музику, яку дуже важко ідентифікувати за стилем й яка є дуже незвичайною, наприклад, кислотні й свідомозмінюючі мотиви такого гурту як «Thighpaulsandra» чи “Oliver Shanti”.)  Помітно, що ці люди слухають в своїй більшості більше важку музику,таку як рок усіх його підвидів, метал, готичну музику та альтернативу (28,7%), проте одночасно з цим вони захоплюються музикою, яка є суто протилежною по звучанню: 9,4 % слухають ембієнт різних видів та 15% захоплюються етнічними мотивами, серед яких  й східні, й народні. З цього можна зробити попередній висновок, що гравці Го - це люди неформальні, оскільки останньозгадані види музики є дуже непопулярними в Україні й слухаються лише окремими групами, які мають незвичайне коло інтересів. На противагу цьому, 15% все ж не відмовляють собі у прослуховуванні поп-музики. Ця цифра може бути також зумовлена й наявністю в групах людей, які й не є прихильниками цієї гри, а запрошені лише для числа підписників в групі.

А що ж читають й чим ділять гравці Го у соціальних мережах:

Джерело даних: сторінки учасників тематичних спільнот в соціальній мережі www.vk.com

Діаграма 5 демонструє, що ці люди діляться цікавими текстами (35%), серед них найчастіше зустрічаються, звісно, новинні повідомлення, що пояснюється нинішньою ситуацією в Україні. При тому велику кількість цих матеріалів складають вірші та всілякі художні оповіді, що свідчить про цих людей, як освічених та начитаних. 
Гравців Го можна назвати людьми з хорошим почуттям гумору, оскільки  27,6% усіх публікованих текстових повідомлень – це жарти різного характеру, серед яких є, як й політичної тематики, так й жарти, які стосуються різних східних вчень.
Можна помітити, що 13% відсотків складають й власні роздуми, серед яких є як й вірші,так й викладання власних поглядів на життя.
Діаграма 6 також демонструє нам вподобання гравців Го. За нею теж можна сказати, що гравці Го дуже веселі люди,оскільки 19,1 % сторінок, на які підписані досліджені, є розважального характеру й містять всілякі анекдоти, смішні відео та картинки. Хоча чітко стверджувати важко, оскільки сама соціальна спільнота Вконтакті є в своїй більшості розважальною й містить переважно контент такого характеру. Також гравці Го люблять бути в курсі всіх подій, тому 11,5 % спільнот – це є ЗМІ й містять переважно новини України, що теж пояснюється нинішньою ситуацією в країні.
15,1 % гравців Го підписані на спільноту,що представляє відому особистість, при чому різних полів діяльності: це як й музиканти й актори, так й східні духовні лідери. При чому останніх в переважній більшості.
Не менш цікавляться гравці наукою, літературою та музикою (по 10%). 


Джерело даних: сторінки учасників тематичних спільнот в соціальній мережі www.vk.com



А як щодо характеру гравців?
Проаналізувавши 253 прикметники у різних  темах на форумі УФГО, отримуємо такий їх характер:

Джерело даних: висловлення гравців на форумі УФГО 
Не можна з впевненістю сказати, що гравці Го – це агресивні люди, хоч кількість негативних прикметників становить більшу кількість(39,7%),ніж позитивних (36%). Розрив є вкрай незначним, при цьому потрібно враховувати й достатню кількістю нейтральних оцінок. Можна помітити, що будь-які суперечки не є тривалими, гравці не переходять на особистості, а гострі політичні теми зупиняються самими учасниками.
Все ж, в яких темах найбільше негативних прикметників, а в яких позитивних?


Джерело даних: висловлення гравців на форумі УФГО 

Переважно до вживання негативних й характеристик вдаються відвідувачі форуму Української асоціації Го тоді, коли характеризують свого суперника або іншого гравця Го. Не можна сказати, що це дуже грубі прикметники, але право на помилку гравці Го дають мізерну. Щодо позитивних прикметників, то гравці в Го не соромляться й похвалити свого суперника або якогось окремого гравця(62,7%), сказати, що якийсь вчитель (15%) – є хорошим й професіоналом своєї справи. При цьому можна помітити сумний факт, що позитивних відгуків про гру в Україні – немає взагалі.





Діаграма 1.
Процес гри	32	Гравці	18	Популяризація гри	16	Турніри	11	Фільми та відео про Го	5	Майстри	5	Історія та правила	4.5999999999999996	Навчання грі	4	Онлайн-ігри	2	Набори для гри	1.6	Література по Го	0.8	

Діаграма 2
Series 1	
Музика	Інтелектуальні ігри	Новини	Дозвілля	Література	Фільми	3.7	15.3	19	19	21	21	Діаграма 4.Стилі музики
Діаграма 4	
Поп-музика	Реп	Класична	Танцювальна	Рок, метал,альтернатива	Ембієнт, dark wave, sad core	Етнічна	Інше (важко ідентифікувати)	15	6.8	5.9	6.5	28.7	9.4	15	13	Діаграма 5. Характер текстових повідомлень
Діаграма 5	
Жарти	Цитати	Власні роздуми	Мотиваційні матеріали	Наукові тексти	Публіцистичні матеріали (новини, історії, вірші,оповіді й т.д)	27.6	12.6	13.6	6.1	5	35	Діаграма 6. Характер спільнот
Діаграма 6	Дозвілля (література, музика, фільми)
11%

Розважальні	Мода та догляд за зовнішністю	Наукові	Дозвілля (література, музика,фільми)	ЗМІ	Відомі особистосві	Мистецтво	Кулінарія	Бізнес	Інтернет-магазини	Спорт	Інше	19.100000000000001	6.6	10.200000000000001	10.6	11.5	15.1	7	3.7	2.1	2.7	2.7	8.4	Діаграма 7
Позитивні	Прикметники	36	Негативні	Прикметники	39.700000000000003	Нейтральні	Прикметники	24.3	


Діаграма 8
Прикметники негативні	Х-ка суперника або гравця	Тренера	Турнір або гра	Жарти	Діяльність асоціації	Гра Го в Україні	71.2	12.7	5.9	3.4	6.8	12.7	Прикметники позитивні	Х-ка суперника або гравця	Тренера	Турнір або гра	Жарти	Діяльність асоціації	Гра Го в Україні	62.6	15	11.2	7.8	3.7	0	
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